(6 uenax no cocmosinuio Ha 1 anpens 2013 2ooa)




CTouMOCTh paboyell CUIIbI ONPEALIISICTCS, KaK U3BECTHO,
CTOUMOCTBIO )KU3HEHHBIX CPEJICTB, HECOOXOAUMBIX JIJIsI
HOPMaJIbHOT'O BOCIIPOU3BOACTBA PA0OTHHUKA U YJICHOB €r0 CEMbH.
JI71s ncuMciieHus CTOMMOCTH pad0oyeil CUIIbI B pacueTe Ha MECSIIL
€€ UCIO0JIb30BaHUS HEOOX0IMMO YUECTh BCE 3aTpaThl Ha
BOCIIPOHU3BOACTBO PAa0OTHUKA U YJICHOB €r0 CEMbH 3a BPEMS
TPYAOBOM CATEIILHOCTH DJICKTPOMOHTEpA, UCUUCISIS UX B
pacyeTe Ha MECSIl, U MPOCYMMHUPOBATS.

[Tosmaraemoe BpeMsi TPYJIOBOU AESATEIBHOCTH — 25 JIET, COCTaB
CeMbH — 5 4€IOBEK (Tpoe ACTEH).




MpuobpereHmne 3-x KOMHaTHOM 2 514 666 (ueHa) + 5 969
kBapTupbl B Komcomonbcke B 549 (% no kpeanty) = 8 484
KpeauT 215
150 879,96 (13 pacuyeTta 6% B

roa)

520 000 = 260 000+260 000

CTpaxoBaHMe XXWJibS

CTOMMOCTb pEMOHTa KBapTUpbI

(2 pasza)

Onslata KOMMYHaJIbHbIX YCNYr 46 400X 25=1 160 000
SR T
OxpaHa KBapTupbl 142 500
Me6enb 650 000
KpynHorabapuTHasa TexHMKa:

XonoAnnbHUK 40 000 = 20 000x2
CTupanbHas MawuHa 30 000 = 15000x2
Tenesunsop 12 000 = 6 000x2
MocyaomoeyHas MawnHa 20 000 = 10 000x2
Mnuta 12 000 = 6 000x2

KyxOHHbIe NpUHaae)xXHoCTHn 150 000

28 280,72

502,93
1 733,00
3 867,00
1 600,00
475,00

2 166,00

133,00
100,00
40,00
66,00
40,00

500,00



BaHHbIEe  TyaneTtHble
NpUHaANEeXXHOCTHU

Opexxaa ce3oHHas, oaexxaa
nosceaHeBHas, o06yBb

JinyHoe cTpaxoBaHue

CtpaxoBaHue 3x gereu go 20
ner

CToMaToNIOrM4YecKme ycnayru

O3a0pOBUTENbHO-
(bU3KYyNbTypHbIE MEPONPUATUSA

fAlcnn, caguk 6 nert

LWkona, (oTaenbHble
Bbinsiatbl) 11 nert *3

BY3 10 cemecTtpoB *3
NMutaHnue nooma

NMurtaHmne BHe goMa

OTuncneHumn B
HerocyaapCTBeHHbIN
NeHCUOHHbIN poHA ANnA
obecneueHusn ctapocTtv oT 2 A0
10%

KoMmnbrotep

TpamBa#l, aBT06YyC, MapwipyTka
nap.

150 000

1 875 000

300 000

900 000

750 000

1 350 000

1 350 000

79 200

750 000

7 500 000

1428 000

600 000

135 000 = 5x27 000

675 000

500,00

6 250,00
1 000,00
3 000,00
2 500,00
4 500,00
4 500,00
600,00

2 500,00
25 000,00

4 760,00

2 000,00

450,00

2 250,00



CeMenHbIN OoTAbIX 1 pa3 B rog

2 250 000
no nyreBKe
Mopapkn Ha ceMeunHble 375 000
npa3gHUKKn
TeaTp, My3ei, KOHUEPTbI 3 000 000
(3pennuia)

1 040 000 (520 000x2) (ueHa)
+ 3 694 381 (% no kpeauty)
= 4 734 381

Mpuno6pereHne aBTomobunna B
kpeauT (2 3a 25 ner)

CTtpaxoBkKa, Hanorm 1 300 000

JKcnayaTtauMoOHHbIe pacxoabl:

-6eH3uH, npn npobere 10 Toic. B (10 000/100x10x36)x25=900

roa n3 pacyeta 10 n. Ha 100 kM 000

-TO 500 000

- CTOSIHKA 912 500
UTtoro:

7 500,00
1 250,00

2 000,00

15 781,00

4 333,00

7708,00

137 885,65




 IIpomemanHpie pacyeThl OTPaXKaIOT MOTPEOHOCTH,
CTaBIIIKE AJIs1 COBPEMEHHOI0 paOOTHHUKA OOIIIECTBEHHO
HOPMAaJIbHBIMM 1 HOTOMY OIpeAestoine hoOpMUpPOBaAHUE
CTOMMOCTH paboueii CUIIBI.

* K oToM BenuurHe HEOOX0AUMO J100aBUTh CYMMY
MOJIOXOAHOTO Hayiora no craBke 13%.

Torma crouMocTh padoueil CHJIbI 0YIeT COCTABIATH
ok0.J10 155 811 pyoOJieii B mecsm.

* B ceMbe ¢ AByMs paOoTaroniuMu B3pOCIbIMHU 3/I1 OJHOTO
paboTaroIIEro (C Y4eTOM JEKPETHBIX OTITYCKOB) JOJIKHA
COCTaBJIATb:

155 811 x 0,61 = 95 044,58 pyo.jiei B Mecsiln




